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Бої під Покровськом - на південно-
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Навколо Піддубного та суміжних сіл на Донеччині контроль жодної
сторони не є сталим - українські підрозділи поступово вибивають
ворога з укріплень
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Бої під Покровськом - сіра зона розширюється

На південно-донецькому напрямку навколо Піддубного тривають
інтенсивні бойові зіткнення. Суцільної лінії фронту тут фактично
немає - контроль над позиціями постійно змінюється залежно від
активності штурмових груп. Схожа картина складається й у кількох
суміжних населених пунктах, де бойові дії фрагментуються на
дрібні осередки.

Навколо Піддубного утворилася розширена сіра зона, як повідомляє
військовий з позивним "Мучной", жодна зі сторін не встановила
сталого контролю, а позиції зміщуються з кожною новою хвилею
атак. Аналогічна ситуація спостерігається у Новохатському,
Грушівському, Толстому та в південній частині Зеленого Гаю. Це
свідчить про глибоку фрагментацію фронту на цій ділянці - тут
немає суцільної лінії зіткнення, є лише точкова присутність і
боротьба за окремі опорні пункти.

Українські підрозділи діють системно - на підступах до Піддубного
і безпосередньо в межах самого села. Штурмові групи послідовно
вибивають противника з укріплень, зачищають зайняту територію і
закріплюються на ключових ділянках. Така тактика покрокового
просування має створити передумови для розширення зони контролю
та стабілізації становища в цьому секторі.

Карта фронту від DeepState
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Що відбувається на сусідніх ділянках

Сектор від Зеленого Гаю через Новохатське, Грушівське та Піддубне
до самої Зірки поступово перетворюється на суцільну сіру зону. По
всій ділянці тривають зустрічні бої, активно працюють дрони та
артилерія обох сторін. Лінія розмежування тут залишається
нестабільною, а контроль над окремими позиціями може змінюватися
протягом доби.

На суміжних із цим сектором ділянках наші штурмові підрозділи та
частини Десантно-штурмових військ ведуть активні дії. На кількох
ділянках Сили оборони перехопили тактичну ініціативу, змусили
ворога перейти до оборони й намагаються повернути контроль над
раніше втраченими позиціями. Противник регулярно проводить
штурмові дії, застосовуючи значну кількість піхоти. Після
суттєвих втрат броньованої техніки окупанти дедалі частіше діють
у пішому порядку або на мотоциклах, квадроциклах та багі.

Загострення та евакуація на Донеччині

Інтенсивність боїв на півдні Донецької області безпосередньо
впливає на ситуацію з цивільним населенням у регіоні. Паралельно
тривають бої за Василівку, фіксуються локальні просування
окупантів у напрямку Мирного. У районі Білицького ворожі штурмові
групи намагаються зачепитися за багатоповерхову забудову на
південно-східних околицях - наші підрозділи регулярно
відпрацьовують по місцях накопичення ворога, не даючи йому
закріпитися.

Загалом на цій ділянці фронт поступово відкочується назад у бік
Донецької області, що вже створює проблеми для противника.
Росіяни розраховували, що після попередніх просувань зможуть
спокійно закріпитися та розвивати тиск далі, однак зараз
отримують зворотний ефект - їх починають вибивати та ламати їм
темп.

Примусова евакуація розширилася на два
міста

На тлі боїв влада Донецької області розширює примусову евакуацію
сімей з дітьми - під дію нового наказу потрапили два великі міста
регіону. Загострення на фронті прямо пов'язане із зростанням
небезпеки для мирних мешканців прифронтових територій. Фронтові
осередки боїв нестабільні, а сіра зона розширюється, що ускладнює
умови для цивільного населення в суміжних районах.

Покровський напрямок залишається одним із найбільш активних на
сході країни. З початку доби на фронті відбувалося до 62
боєзіткнень, причому 25 з них - саме на Покровському напрямку.
Окупаційні війська щоденно штурмують позиції українських
захисників. Детальніше про спроби прориву оборони ЗСУ на цій
ділянці - у матеріалі Інформатора.
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